五年級甲班 何汶熹 周記一則—發現生活中的美 十二月四日至十二月十日

我閱讀了一篇文章-《生活的美》, 啟發了我細味生活中的點滴。

星期天,我們一家到<u>將軍澳</u>探望外婆,體貼的她不但為我們準備了美味可口的小菜,還慰問我的校園生活及身體狀況。外婆的關愛,令我深深感受到親情之美。在我們的閒談之中,我得知在<u>美國</u>留學的表姐上星期已回<u>港</u>度假,我欣喜萬分,連忙約她星期二見面聚舊。

星期二那天,我約了表姐到體育館打乒乓球。在她到<u>美國</u>留學前,我們曾經一起接受乒乓球訓練,儘管表姐在<u>美國</u>多年沒有機會接觸乒乓球,然而她的球技仍然很精湛,我們二人旗鼓相當,難分勝負。大家全力以赴,出了一身汗,把一切煩憂都忘記得一乾二淨,心情很舒暢,那時,我們體會到運動的樂趣。

到了快樂的星期五,我的好朋友—<u>小美</u>邀請表姐和我一同共進晚餐,我們無所不談,回味以往愉快的時光,分享未來遠大的理想,大家有說有笑,充滿歡樂, 我深深領會到友情的可貴。

星期六是表姐返回<u>美國</u>的日子,我依依不捨地到機場送別她。回家途中,我和家人順道到<u>迪欣湖</u>逛逛,那裏有着一望無際的大海,有着綠油油的青草,有着色彩繽紛的花朵。我看着眼前大自然的美景,感到心曠神怡。我們能欣賞這些生氣勃勃的植物,全有賴園丁們悉心的照料。我也感謝天父的創造,大自然真美!

透過生活中的觀察,我體會到人生是充滿「美」及「愛」的,我們應該感恩擁有的一切,並珍惜身邊的人和事。